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심상범 inorbi

cos θ= 32

V
U

T
π O π 이므로 COSO O 이다

.

24 23 2. 2222 : 4i 의
2 니

X
cos② 94 인데 COSD O 이므로 COsO

2
이다

. 2

π
O Tπ

3

그러므로 3 inO
5

3 O x

cososin-
252 5 6 1

3 Z 9 9 9

: KiI 1

U

fi1 =3x 2이므로fi2 12
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주기가 켖 11이다
.

첫항과공비가 양수이다.

a, .MG.FI 결국 두점이 모두필요하다.

✓
✓

등비수열ha의 모든항이 양수이므로 G과 V은 양수이다. 때마침 조건에서 G, 주어진 식의 주기가 T1인데 정의된 구간의 길이가 T101므로식을 4×2사각형을 이용하여 그려보자.

G을 알고 있으므로t을 구해보자. G2대 GirlH으로바꿔서계산 최댓값인 지점 : A:i in I

How? 1

www.rta.it#r+fr2irtH6
O

柳一一 해제
ㅠ

Ht 60

M3 F2

Or3or 2 - 1 .

공비가양수이므로 최솟값인 지점 : b its) 1

등비수열ha의첫항이 I이고공비가 2이므로 일반항은 4n I2에이다.

기울기를 구하기 위해 필요한두점은 收川 과 F . 1이다.
a. i, 8

2

a, t.gl 16
"아래

1 1 4'

ㅠ기울기 :
.IE#T12

나중에 쓰이겠지

유일하게 바로 그릴수 있다.

이걸어떻게 봋까?

v

단순히 세가연속이라면 쉬우나 세미 연속인것은 어떻게 봐야할까?

식으로만 처리하기에는 어려우니 세의 1 X 3부분을 그려서 생각해보자.
유일하게 식이 모두 정해제있음

4

세)

.it ✗

1
세

세KMA에서 A 0이므로 세kbx2에서 b 0이므로

세가연속이기 위해서는 증가하는함수이다.

위와같이 만나야한다. 세가연속이기 위해서는

위와같이 만나야한다.
幽仙 1

km세 2 3
X-13

A 2
3D 2 3

ni

his
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Rx 7 의 종류를 특정짓지 않았으므로 큰 힌트가 될수로

모두 그림에 써놓자 어떻게 쓰일까 ?

미분계수 기울기로 해석애볼수되로

V
실수전체의 집합에서 미분가능

F1 x )에 대해 주어진 조건들을 점리해보자면 FI ) 3 이다
.

Eo 9 o !1 x 5 에서 Lix ) 5

문제에서 물어본값은 FY 51 의 최솟값이다 . 너
O

끄
X 1 ) 31 므로 좌표평면에 그려보자

1 x5 에서Fi 1 5라는조건을해먹보면서

1 x 5 에서 기울기가 5 보다 크다고 볼수 있다 .

3 55 V

기울기가 최소미어야한다
. 35

우리가 구하는 것은 fi 5 ) 의 최솟값이므로

3

l …

무AC3 이라는 조건도 있
그렇다면 1 x 5 에서 기울기는 5이어야한다 .

BAC ① 의 COS 값을 알고 있고

Q( 3

F지 132 5 ACB 에서 코사인 법칙을 사용해보자 ,

F지 1 3553 CB
2

AB
2

AC
2

2 ACAB - OCoG

i 7 3555ts
이그 조 x 22 32AC 2A 3

F11 3554 5

4 9 AC
2

ACRI 7 %
4

coso
⑨

49 Ac
2

AC
4
지

AC 를 구해보기 위해 …

a
2

a54216 AC a로치환

a
a

2104

장 AC 3

식 그대로 스기보다는 변형해서 쓸까 ?
6a 4 4a 5 a Ac 40045
AC 401 므로 ACMM 2이다

.

그렇다면 ABM 에서 코사민 법칙을 사용해보자 ,

0
p * o 9mu와 을직접다기는 어려우므로 비교하기 쉽게 바주장 B

2

AB
2

A
2

2 AB - 0c 0 s서 M AM

~
!..'XIM 1 q 1 x 만

B
2 222M 3 3 .2 그

B
2

M
5

3 x 6 Ra 2

10
x
3
x 6x

=

더 BM
2

U xm x 6u a 와의 그래프로보자.
보조션으로 A와 D 를 이어보자

.

hlx 1 x
3
x 6x

로

그렇다면 ABC와 ABD가호 AB 를 공통으로 가진다
.

hi 3p 2x 1 X 1 3 N 1

x 여에서극소 = 에서는3 대

ABC ABD 라고 표기하자

3 AMD 와 BCM는 맞꼭지각므로서로같다.

AMD BCM 라고 표기하자

hlpl AMD와 BCM늘 2개의 각미 같으므로 닮음이다 .

2
1 O 2 ,

모N
"

A

서

D B

M

2

C
!
.고

2 20: MD : 2

MD -
41

일
1 a가 여기일때 a가최대미다더

ah

I

X = xt
3
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둘다 0에서 시작
함하나만알면 끝

P Q
곱이음수 서로부호가다르다. 공차가3인 등차수열이니 왜 U5

t 0을제외하고 21세 0이되는순간 GO.lt> O

3rd 바로무언가가보이지는

점P와 Q의 움직임을 알아봐야한다.

시간t에대한속도식이 있으므로움직임을알아보자 문제의수열m은공차가3인등차수열이다.

P Q 그렇다면점점커지는수열이다.

X2t IP (쟶한E고i001만C06 가에서야 U> 0이라는데 왜은점점커지는수열이므로 U5 0.4> 0이다.
그림으로!"ᵗ잔"이에귄o☐ 하지만 그림을보면 U6의 부호는알수없다. 왜

그렇다고명확한힌트도없으므로경우의 수를나누자. 나에적용
점P가원점으로 돌아오는 시점t에서는Xit 0이다

.

146 O57-nx.t.it?2t0an
6 6

itt 40
k ,
GK 6 6

k ,
G2Kftp.t

00r4- 그렇다면 t Out에서점Q의 이동거리를구해보자.
t Out에서U2t의부호는바뀌지 않으므로 마0

X24 X20으로구하자
.

G 48 49 410 411 412 642 k¢ 46 48 410 412

G, 63 G, 8.3 h, 103 6 G. 3 h, 33 G, 53

X24 X20 ft 0 24 € 72 G, 9

4G, 63

a,
63

a. a, 53 3404

전제와다르다.

246 O

an
6

K ,
G2K 567Th

k ,
4K 6 6

6

47 48 49 410 411 412 642 k¢ 46 48 410 412

G, 63 G, 83 h, 103 6 h, 3 h, 33 G, 53

€ 72 € 21

641 93

a,
93

464,53 £6
전제를만족

410 G 93 잦
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힌트를많이준조건

✓
징 艸一 i

위기는세로이루어져있으므로 위기를살펴보자. 냈q9세 냈y.IM
위기가 3차함수이므로 실수전체의집합에서 미분가능해야한다.

J
- 유일하게 미분가능이 의심되는 X0근처를 체크해보자

. i Ant i Alt)dt
£101 £101

위에서 구한 £101 0을더 활용해보자.
O 2£10)

9M의 관점에서 91010이고 9'1010이므로 위에는 을 인수로가진다.
A의 X좌표 R의 X좌표 0 £10)

각각의 시행을 분석해보자. 이시행에서두점의 4좌표가같다. 이를수식으로표현하면 2X 泄 16X이다
.

냈t에' 1박H에 0 냈i베 냈q9세 0

X좌표에 대해물며보므로 식이 성립하기위해서는 R의 X좌표가 A의 X좌표의 이어야한다
. 위에는 최고치항의계수가 1인 3차함수이므로 위에 X U로쓸수있다.

시행들중에 X좌표에집중해보자. A의 부호에의해경우의수가나뉘므로각각의 경우를따져보자.
: X좌표가 배가된다

. 2 G O
y 위에 3 G 0 위에위에

미시행에서는두점의 X좌표가같다.
X좌표가유지된다는 특징이 있다. "a武xafx!十x

: X좌표가 유지된다.

4 4 세 니 세
세점배의 X좌표를1세라고정의하므로가을 식으로 써보자.

0m에서 Qn 1으로가려면 와 를거친다. ttfp.tnleft✗V4.x그렇다면 X좌표가 배가되고유지되므로 배가되는것이다.
첫항에이고

Xn 64.ly
" 43.4 " / 극댓점이 없다.
43 h

공비가 I인
등비수열

이번에도위와같이 G의경우의 수로 나눠보자
.

Xn I를 만족시키는 7의 최솟값x016이되어야하므로X6 I이면서 X5 I이어야한다. 1 G 0 2 3 24 4 2 40 2 3 24 4 3 40

전제조건 전쨬※ oo a I
to I X5 I

43 6 1 43 5 I Y X 4 세
y ✗

I Y i Y 세

i. 咸戒堞k 64 k 16

1
16 k 64

이를 만족하는 K는 48개이다.
이곳의 기울기는↓낢拗 2A 1 이곳의 기울기는↓낢※) 2A 1
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사소하지만 중요하게 쓰일수도

X 2 X 2

X 2

향후행방은전항의부호가결정한다.
109,X-12 X-2 5

1092기24 5수열 W은 나름의 규칙을가진다.

X24 32

X236
G22까지구해보기보다는 규칙성에집중하자,

v
X 6아 6진수조건불만족

문제의주인공은수열 왜이므로 살펴보자. G, O

G, 0이다.

An 0이라면 왜에 을더해준다. ) 에 0이므로 G2 G i
di

an 0이라면 왜에 ! 을 日州준다. a.
규칙성을찾기위해 An을나열해보자. K가자연수이므로 G2 i, 0이다.( G2 0이므로 G3 G2 !

↳

i://tiiii.to↳ 0이므로 A4 G3 I-1

atI !
적분상수가 -1이네?

G4의부호는알수없으므로경우의수를 나눠보자

a, O k I da O k I 세 시기에 18 6X에 제42X3 (
ya ,이므로 c ,

K는 자연수이므로 K 1 . A40 제4 2213 1

2 2
45 M K

G40
£121 224 223 I 15術孵 3 1

45 i i 2 i 243이다. ) 이렇게 3개가반복이다.4645 I I
An은 3을 주기로반복

↳ 0이므로 A5 0이다. G> G6 I 0
G8 G> 1 1

46 i i : G22 G19 G16 % G, 0이므로 K 1
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중심축과한점만있으면 완성
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극점체크는도함수로

10 10
세가최고치항의계수가 2인 이차함수이므로중심축과 한점만있다면 시을 쓸수 있다.

4 K a
K I K I 그러나아직 주어진 힌트가없으므로다른 조건들을 먼저보자.
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4.1에 10G 함수 위에 ※씨야가 X 1.4에서 극소이므로
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함수9M의도함수위기가 X 1.4에서 0이 되어야하고 부호가 가되어야한다.
220 10G 250

a 3

" 必拙에 9'111 £121 세 O 세 ㅽ
€ 30

9세 세시 세 9'141 £151 £141 O £141 £151

위기에대한조건을해석해보니 세에대한조건이다.
세에절댓값이 붙어있으므로세와X축과의관계의경우의수를나눠보자.
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이렇다면세의중심축은X3이다.
£1110 .도함수가 £11112121312 k

위에서 £111 £112 이였으므로대입해보자.

함수세가 X 1에서 극소이므로
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사) 0이면서 XI를지나면서도함수의부호가음수에서양수가되어야한다. £111 0.tl 0
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함수세의곡댓값이 4라는 조건이있으므로 극대가될수있는곳을찾아보자.
위에 0인 양에서

세 X42X2 b
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X 1.0.1에서세 0이다
.

세가X 1에서 극소이므로 X O에서는극대이다.
각각연속으로나올수0룋입다.
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h은 자연수입니다. 이친구는정수 기억해두자
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어느정도는 노가다로구할수도?
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01문제에서 가장중요한것은 410964 yen 16
이정수가되어야한다는것이다.
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k410964 yen 16 을 쉽게보기위해 K로치환해보자. 410964 yen 16
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10964 Yen 16 4 일단식 정리를 해보자.

K t 3.6이 아니라면 존재한다고볼수도있네?
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이바로해석하기 어려우므로유리화해서보자.
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구한식에서값이존재하지않는다면 분모가 0이된다는것이다.

h 3.2
※ 222 위의식은극한식인데t 3.6일때는값이존재하지않는다

.

어떻게해야자연수가될까? 관점을바꿔보면t 3.6을제외하면값이존재한다고해석할수있다. 식하나하나를 뜯어보자.

1 K는음수이어야한다
.

2 값이존재하기위해서는 위기는X 3근처에서인수로 1가13T이 필요
샀식 X+까지위쏪세가 9H112 K는짝수이어야한다.

1 어짜피무조건양수이므로상관

k 2 h 2 3 91-3) 0이므로 291t) 이다.
t 3.6일때는값이존재하지않아야하므로 91-31 91610k 4 17 44 이렇게만조건성립

k b n 380 t 3.6에서만값이존재하지않으므로 위기 0의 실근은 3.6번이다.
이 식에서힌트를얻었으니다른조건을 보자.2 44 380 426k 8 7 3068
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X3 X3 X K 91X1 0의 실근은 3.6번이므로X 0에서 정의된 이식의 실근은 3번이다.
세 k 3이다
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U는양수이다.

9메가실수전체의집합에서연속이므로부부에게 싟송.9M이다.
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